

## Küldetés nyilatkozat

*„Csak a könyv kapcsol múltat a jövőbe”  
(Babits Mihály)*

***A táplánszentkereszti Jókai Mór Művelődési Ház és Községi-Iskolai Könyvtár a kulturális javak védelméről és a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 55. §. (1) bekezdés a) pontja alapján az alábbiak szerint teszi közzé fő céljait:***

A táplánszentkereszti Jókai Mór Művelődési Ház és Községi-Iskolai Könyvtár Táplánszentkereszt község közkönyvtáraként a település valamennyi lakója és a helyi általános iskola valamennyi tanulója számára állampolgári jogon, megkülönböztetés nélkül biztosítja az információkhoz, a könyvtári dokumentumokhoz, a magyarországi könyvtári rendszer szolgáltatásaihoz való szabad hozzáférést. Gyűjteményével, szolgáltatási rendszerével (dokumentumok szolgáltatása, közhasznú információk, rendezvények) arra törekszik, hogy kielégítse a legszélesebb körű közművelődési/tájékoztató igényeket, segítse a könyvtárhasználati kultúra kialakítását, és az élethosszig tartó tanulás színterévé váljon. Biztosítja a település környezeti, művészeti, szellemi értékeinek feltárását, megismertetését, a helyi művelődési szokások gondozását, gazdagítását, támogatja a művelődő közösségek tevékenységét. A folyamatosan változó, bővülő, korszerűsödő információs igények kielégítésére való törekvése mellett feladatának tekinti az alapvető emberi/kulturális értékek megőrzését, átadását, az identitástudat formálását. Kötelezettségeinek teljesítéséhez igénybe veszi a Berzsényi Dániel Könyvtár térségi szolgáltatásait.


Helyismereti tájékoztatási feladatait – saját gyűjteményén túl a Berzsényi Dániel Könyvtár elektronikus szolgáltatási rendszere (<http://www.bdmk.hu>) és a Vasi Digitális Könyvtár (<http://www.vasidigitkonyvtar.hu>) segítségével teljesíti, ezen túl a Szombathelyi Kistérség Többcélú Társulása tagjaként fogadja a Berzsényi Könyvtár mozgókönyvtári ellátásának a helyi szolgáltatásokat kiegészítő elemeit.

Iskolai könyvtárként lehetővé teszi, hogy a szolgáltatásait a táplánszentkereszti általános iskola tanulói és pedagógusai minden tanítási napon igénybe vehessék.

Táplánszentkereszt, 2013. március 14.



Fenntartó



Intézményvezető